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موازنة المصروفات  قائمة الدخل
 الادارية و التسويقية

الانتاجيةموازنات التكاليف    موازنة المبيعات موازنة الانتاج 

تهدف الى تحديد 
 صافي الدخل
هي تجميع 

وتلخيص لكل 
تقديرات عمليات 
التشغيل الجارية 

خلال فترة 
 الموازنة

تقدر احتياجات 
المصروفات 

التسويقية الثابتة و 
 المتغيرة

تقدر احتياجات 
المصروفات الادارية 

الثابتة و المتغيرة 
بخلاف الانتاج و 

 التسويق 

       موازنة التكاليف
 غير المباشرة

تختص ب تخطيط  موازنة المواد المباشرة موازنة الاجور
الانشطة الانتاجية 

للمنشأة وتبين موازنة 
المتوقع  الانتاجكمية 

موزعة على فترات 
وتعتبر حجر  زمنية

اعداد الزاوية في 

 موازنات التكاليف التشغيلية

هي الاساس 
والخطوة الاولى 
لأعداد موازنة 

وهي , شاملة
نقطة البداية 

موازنات  لأعداد
تشغيلية اخرى 

  موازنة الانتاج: مثل

 تعريف

تقدر احتياجات 
الانتاج من عناصر 

الانتاجية  التكاليف
الاخرى بخلاف تكلفة 

المواد المباشرة 
 المباشرة والأجور

 مثل الوقود

تقدر احتياجات 
الانتاج من القوى 
:العاملة وتوضح   

تقديرات ساعات . 
 العمل 

تقديرات تكلفة . 
 الاجور

تقدر احتياجات 
:الانتاج من   

الاوليةمن المواد .   
. كمية المشتريات من 

 المواد
. تكلفة المشتريات من 

 المواد
:تتضمن #   

 
تقديرات  –أ 

 المبيعات
تقديرات  –ب 

عناصر التكاليف 
 و المصروفات 

:تعد وفق #   

 أ موازنة المبيعات
معدلات  –ب 

التحميل لعناصر 
المصروفات 

 التسويقية والادارية
عناصر # 

المصروفات الادارية 
 تعتبر ثابتة

# تعد في الشركات 
 الصناعية والتجارية

:تعد وفق #   

 أ – موازنة الانتاج
موازنة الاجور -ب   
معدلات التحمل  -ج 

لعناصر التكاليف غير 
المباشرة المتغيرة 

 والثابتة
من المفضل   -د 

الفصل بين التكاليف 
 المتغيرة والثابتة

:تعد وفق #   

أ- موازنة 
 الانتاج

معدلات  –ب 
العمل  استخدام

 المباشر
معدل الاجر  –ج 

 لساعة العمل

:تعد وفق #   

 أ – موازنة الانتاج
سياسية  –ب 

 المخزون
معدلات استخدام  –ج 

 المواد
سعر الشراء  –د   
تعتبر ذات اهمية # 

.كبيرة   

:تعد وفق #    
 أ- موازنة المبيعات

سياسة المخزون –ب   
حجم الطاقة  –ج 

المتاحة الانتاجية  
هي اساس بناء # 

موازنات التكاليف 
  الانتاجية

# تعد في الشركات 
 الصناعية فقط

:تعد وفق #     
كمية  -أ 

 المبيعات
سعر البيع -ب   

قيمة  -ج 
موزعة  المبيعات

حسب مناطق 
البيع والفترات 

 الزمنيه

 توضيح

 مجمل الربح
= 

 قيمة المبيعات
× 

التكلفة التقديرية 
 للبضاعة المباعة

 

 
 صافي الدخل

مجمل الربح =  
المصروفات  ــ  

 
مصروفات 

 تسويقية متغيرة 
 = 

 قيمة المبيعات
 × 

معدلات تحميل 
 المصروفات

 

 
تكاليف انتاجية غير 

متغيرةمباشرة   
= 

 معدل التحميل
× 

الانتاج من احتياج 
 ساعات العمل

= 
احتياج الوحدة من 

 ساعات العمل
× 

 كمية الانتاج التقديري

 

ساعات العمل 
 المباشر

كمية الانتاج =  
احتياج الوحدة×   

 

 
 
 تكلفة العمل المباشر

=  
تقديرات ساعات 

 العمل
 × 

 معدل الاجر 

 كمية الانتاج
× 

 احتياج الوحدة
= 

 احتياج الانتاج
× 

 مخزون اخر المدة
 ــ

اول المدةمخزون    
= 

 كمية المشتريات
 × 

 سعر الشراء
تكلفة المشتريات  =  

 
التقديري كمية الانتاج  
= 

التقديرية المبيعاتكمية   
× 

 مخزون اخر الفترة
 ــ

 مخزون اول الفترة

 
 قيمة المبيعات

= 
 كمية المبيعات

× 
 سعر البيع

 القانون

 


